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1. Andrés ha invitado a 30 amigos a su fiesta. Si ya han llegado
23, écudntos faltan por llegar?

Datos: Operacion:

Resultodo: E. .

2. Mi padre tiene 42 afios y mi madre, 8 afios menos que él.
¢ Cudntos affos tiene mi madre?

Datos: Operacion: ﬂ‘ 4

Resultado: E. |

3. Lo abuela esta leyendo un libro que tiene 95 paginas. Si ya ha
leido 47, dcudntos paginas le quedon por leer?

Datos: Operacion:




4. Hugo ha pagado con un billete de 50€, una comiseta que le
ha costado 39€. dCudnto dinero le devuelven?

Datos: Operacion: ﬂ

Resultodo: E. .

5. Un avién tiene 110 asiento y solo se ocupon 73. dCudntos

asientos quedan libres? ‘
Dotos: Operacion: ~" «“
~ &

Resultado: E. |

. El frutero ha puesto esta maona a la venta 184 naranjas.
Al finalizar el dia, quedon 66 naranjos. dCudntas naranjas se
haon vendido? s s

Datos: Operacion:




7. Lucia quiere comprar una bicicleta que cuesta 126€. Si tiene
ahorrodo 83€, dcuanto dinero le falta para poder
comprarselo?

Datos: Operacion:

Resultado: E. :

8. En mi colegio, hay 153 niffas y 118 nifos. dCudntas niffas hay
Mas que niffos?

Datos: Operacion:

Resultado: E. |

9. En un tren vigjon 312 pasojeros. En la siguiente paroda se
bajaran 158 personos. dCudntas personas irdn en el tren tras
posar la siguiente paroda?

Datos: Operacion:
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10. Lucas tiene 125 cromos de una coleccion de 250. ¢ Cubdntos
cromos le falton para completar la coleccion?

Datos: Operacion:

Resultodo: E. '

11. Para el partido de esta noche, se hon vendido 307 entrados
de las 514 que habia a la venta. éCudntas entradas se han
quedado sin vender?

Datos: Operacion: ﬁ

Resultado: E. |

12. Paco ha comprado una television que costaba 619€. Cuando
ha ido o pagar a la cajo, la cajera le ha dicho que estaba
rebajoda 128€. Cudnto dinero le ha costado al final la
television?

Datos: Operacion: 0/0

Resultado: E. |
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